
Lenovo ThinkPad T14s 14" Notebook Core
Ultra 5 35,56 cm 1.00

Lenovo ThinkPad T14s Gen 6 kaufen. Leistungsstark mit Intel Core Ultra und 32 GB
RAM. Schnelle Lieferung & Top-Service. Jetzt bei Future-X bestellen!

Artikelnummer 999971028

Gewicht 1kg

Länge 1mm

Breite 1mm

Höhe 1mm

Produktbeschreibung
Mit Intel Core Ultra Prozessor und vPro für optimale Leistung und Verwaltbarkeit
Ultraflaches, leichtes, KI-gestütztes 14\"-Notebook für hohe Produktivität und Effizienz
Lässt sich Ihren Arbeitsanforderungen entsprechend anpassen und aufrüsten
Manche Copilot+-PC-Funktionen erfordern kostenlose Updates, die Anfang 2025 verfügbar sein werden. Das Timing variiert je nach
Gerät und Region. Siehe aka.ms/copilotpluspcs.
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ENTFESSELN SIE IHRE KREATIVITÄT
Steigern Sie Ihre Produktivität auf dem 14\" Lenovo ThinkPad T14s Gen 6 Notebook mit Intel Core Ultra Prozessor. Dank Intel Arc
Grafik können Sie kreativ sein und mit pixelgenauer Klarheit gestalten. Außerdem verbessern KI-fähige Funktionen wie
Hintergrundunschärfe, Sprachfokus und automatisches Framing Ihre Erscheinung in Videocalls und sorgen so für bessere
Interaktionen.
VERBESSERTE DISPLAYQUALITÄT Bilder- Heller und verbessert
Das 14\" ThinkPad T14s Gen 6 Notebook bietet mit brillanten Displays atemberaubende Bilder. Wählen Sie zwischen den
Optionen Touchscreen oder stromsparend, beide mit verbesserter Helligkeit und Effizienz. Eyesafe- und TÜV Low Blue Light-
Zertifizierungen tragen dazu bei, die Belastung Ihrer Augen zu reduzieren.
NOCH MEHR BENUTZERFREUNDLICHKEIT
Für Inklusivität und Perfektion neu gestaltet
Unsere ThinkPad Tastatur verfügt über taktile Markierungen, damit Sie wichtige Tasten leichter finden. Unser TrackPad ist größer
als je zuvor; doppeltes Tippen auf den TrackPoint öffnet ein anpassbares Einstellungsmenü. Die Kommunikationsleiste bietet
zudem eine hochwertige Kamera und Mikrofone mit Geräuschunterdrückung für mehr Produktivität.
MAXIMALE PERFORMANCE Adaptive Leistung, bessere Ausdauer
Das ThinkPad T14s Gen 6 Notebook passt sich mit einem verbesserten Akku-System Ihren Workload-Anforderungen an. Das
fortschrittliche Kühlsystem mit zwei Lüftern und gut platzierten Lüftungsschlitzen an der Rückseite sorgt für optimale Kühleffizienz.
Das Notebook wurde für hohe Langlebigkeit und Energieeffizienz entwickelt, um anspruchsvolle Aufgaben mit Leichtigkeit zu
bewältigen.
SICHERHEIT AUF HÖCHSTEM NIVEAU
Das ThinkPad T14s Gen 6 Notebook ist mit ThinkShield, unserer umfassenden Sicherheitssuite, ausgestattet. Zu den Merkmalen
gehören biometrische Authentifizierung mit einem Fingerabdruckscanner und Zero-Touch-Gesichtserkennung über die
Infrarotkamera. Das dedizierte Trusted Platform Module sorgt für die Verschlüsselung von Daten. Für zusätzlichen Schutz verfügt
das Notebook über eine mechanische Webcam-Abdeckung.
EIN PC, DER FÜR SIE ARBEITET
Copilot+ integriert fortschrittliche KI-Funktionen, um die Verwaltung von Aufgaben durch Echtzeit-Vorschläge, automatisierte
Routineprozesse und personalisierte Erkenntnisse zu verbessern. Er lernt Ihre Präferenzen und unterstützt Sie reibungslos bei all
Ihren Tätigkeiten, von der Erstellung von Dokumenten bis hin zum Formulieren Ihrer Mitteilungen. Obendrein können Sie per
Tastendruck die Copilot-Funktion starten, mit der Sie sich in schnelllebigen Arbeitsumgebungen immer einen Vorsprung sichern.
GLAUBWÜRDIGKEIT& ZUSAMMENARBEIT
Unser Ziel ist es, smartere Technologien anzubieten, die eine bessere und nachhaltigere Zukunft für unsere Kunden, Communitys
und den Planeten schaffen. Deshalb verfolgen wir branchenführende Labels und Zertifizierungen, die unser Engagement für
Nachhaltigkeit im Produktdesign belegen. Gemeinsam können wir eine smartere Zukunft für alle schaffen.
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Produkteigenschaften
Festplattenlaufwerk - Kapazität 1 TB

Taktfrequenz 2,1 GHz

System - Sicherheitsgeräte Smart Card-Lesegerät, Lesegerät für Fingerabdruck

Prozessor - Typ Core Ultra 5

Software - Typ Lenovo AI Now

SSD-Formfaktor M.2 2280

Display - Typ LED

Gewicht 1,28 kg

Eingabegerät - Typ Tastatur, TrackPoint, UltraNav

Festplattenlaufwerk - Typ SSD

Prozessornummer 228V

RAM - Technologie LPDDR5X SDRAM

Version Windows 11 Pro

Notebook-Typ Notebook

Farbe Schwarz

Display - Native Auflösung 1920 x 1200

RAM - Installierte Größe 32 GB

Bereitgestelltes Betriebssystem - Typ Windows 11 Pro

Optischer Speicher - Laufwerkstyp Kein optisches Laufwerk

Festplattenlaufwerk - Schnittstelle PCIe 5.0 x4

TFT-Technologie IPS

RAM - Speichergeschwindigkeit 4267 MHz

Abkürzung für Bildschirmauflösung WUXGA

Service und Support - Typ 3 Jahre Garantie

Farbkategorie Schwarz

Display - Diagonale 14 Zoll

Vertikale Bildwiederholrate bei max. Auflösung 60 Hz

Grafikprozessorserie Intel Arc Grafik

SIM-Kartentyp Nano-SIM

Batterie - Technologie Lithium-Polymer

Größe diagonal (metrisch) 35,6 cm

Plattform Windows

Grafikprozessor Intel Arc Graphics 130V

Anz. der Kerne 8 Kerne

Max. Turbo-Taktfrequenz 4,5 GHz

Cache-Speicher - Installierte Größe 8 MB
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